Министерство образования и науки Республики Калмыкия

Третий  этап республиканской олимпиады школьников 

по технологии УДЕ академика РАО П. М. Эрдниева в 2014-2015 учебном году
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Олимпиадные задания по математике (УДЕ) 11  класс

1. Решить в целых числах уравнение  2n + 7 = x2.
2. 31 де​каб​ря 2014 года Батр  взял в банке 6 902 000 руб​лей в кре​дит под 12,5% го​до​вых. Схема вы​пла​ты кре​ди​та сле​ду​ю​щая — 31 де​каб​ря каж​до​го сле​ду​ю​ще​го года банк на​чис​ля​ет про​цен​ты на остав​шу​ю​ся сумму долга (то есть уве​ли​чи​ва​ет долг на 12,5%), затем Батр пе​ре​во​дит в банк X руб​лей. Какой долж​на быть сумма X, чтобы Батр  вы​пла​тил долг че​тырь​мя рав​ны​ми пла​те​жа​ми (то есть за че​ты​ре года)? Составить и решить обратную задачу.

3. Коэффициенты квадратного уравнения  ax2 + bx + c = 0  удовлетворяют условию  2a + 3b + 6c = 0. Докажите, что это уравнение имеет корень на интервале  (0, 1).

4. Отрезки, соединяющие основания  высот  остроугольного треугольника АВС, равны 8 см, 15 см и 17 cм. Найдите площадь остроугольного  треугольника АВС.
5. Изобразите на координатной плоскости множество всех точек, координаты x и у которых удовлетворяют неравенству
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 и найдите площадь полученной фигуры.
Желаем удачи!
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